

欧冠 皇马主场战平拜仁 连续3年闯进决赛

减员失误致无法逆转

在伯纳乌球场,拜仁慕尼黑虽然战平了皇马,但也被淘汰出欧冠。两回合对阵皇马,海因克斯的拜仁在用人上存在巨大困难,首先是科曼、比达尔因伤缺席,而在首回合,罗本、博阿滕、哈维·马丁内斯接连因伤下场,前两人也因伤缺席了比赛,海因克斯不得不让两名小将出现在替补席。其次,拜仁球员

们连续两场都犯了同样的错误,在前场频频错失得分良机的同时,后场又出现了低级失误。这两大因素,导致拜仁没有能够翻盘。

具有纪念意义的是,这也成了拜仁老帅海因克斯在欧冠的谢幕战,尽管未能晋级决赛,但老帅骄傲地表示,“这肯定是我最后一场欧冠了,我不会再执教了!”

C罗百场欧冠错失进球

在昨晨比赛中,皇马球星C罗完成了他个人第152次欧冠出场。

尽管C罗很努力,但两回合与拜仁的比赛他都错失了进球。C罗在首回合比赛中惨遭零封,甚至只有2次射门,而且全部脱靶,连续11场欧冠比赛破门的纪录作古。但是昨晨比赛皇马淘汰了拜仁,也是C罗自己的第100场欧冠比赛。

昨晨的比赛中,C罗奔跑

积极,多次回追阻截拜仁的脚下球发起反击,其努力伯纳乌观众都看在眼里。与上一场相比,这场比赛C罗明显有了更多起脚的机会。但他的几次射门都被对方门将或后卫封出。最好的进球机会出现在第54分钟,马塞洛左路斜传,C罗小禁区边缘已经无人盯防,此时他选择了凌空垫射,遗憾皮球稍稍高出。错失这个进球,C罗也是抱头痛苦状,脸上写满了遗憾。

齐达内

欧冠存在于皇马的DNA中

在淘汰拜仁、5年内第四次打入欧冠决赛后,皇马主教练齐达内表示,欧冠存在于皇马的DNA中。

依靠本泽马的两粒进球,皇马主场2:2与拜仁战平,并最终在两回合4:3的总比分晋级本赛季欧冠决赛。虽然西甲联赛冠军已被巴塞罗那收入囊中,但齐达内认为皇马

才是欧洲足坛最好的球队,他们有机会争夺自己的第13座欧冠奖杯。

齐达内说,欧冠已经深入到俱乐部的DNA中。跟同拜仁的比赛一样,皇马始终战斗到了最后。他还表示,本泽马在赛季中一直都竭尽全力帮助球队,始终都是球队重要的一员。

海因克斯

多年未见状态这么好的拜仁

尽管在欧冠半决赛中以两回合3:4的总比分被卫冕冠军皇家马德里队淘汰,但拜仁慕尼黑在伯纳乌表现出的高水准令人赞叹。赛后拜仁72岁的老帅海因克斯表示,他已多年没有见过状态这么好的拜仁队。

下周就要迎来自己73岁生日的海因克斯表示,他知道

客场2:2战平皇马的比赛是他教练生涯中的最后一场欧冠比赛,而在这样的年纪带队征战欧冠半决赛是一种冒险。

“不是每个人都有机会在72岁的年纪进行这样的冒险,我没有那种现在一切都结束了的情绪,我只是对结果有些失望,尤其是为队员们感到惋惜。”海因克斯说。

2017-2018赛季欧洲足球冠军联赛半决赛次回合的比赛昨日进行。西班牙豪门皇家马德里主场2:2战平德国球队拜仁慕尼黑,并以4:3的总比分淘汰对手,连续第三年打入欧冠决赛。

首回合皇马在安联球场以2:1取胜对手。回到伯纳乌,尽管皇马与四分之一决赛次回合一样早早失球,但本泽马的两粒进球为西班牙球队稳住了阵脚。皇马门将纳瓦斯的表现让拜仁慕尼黑看到了晋级的希望,比赛最后时刻德国人发起进攻,但皇马门将纳瓦斯以稳健表现确保球队未再失球。最终皇马力压对手晋级,五年四进欧冠决赛。

淘汰拜仁后,皇马将向前无古人的三连冠发起冲击。他们在基辅的对手将是利物浦与罗马之间的胜者。

钟和

欧冠大兄弟

皇马 马上上来 拜仁 拜拜啦

“笨马”再成大场面先生

皇马对拜仁的比赛,拯救皇马的并不是C罗,而是近期陷入进球荒的本泽马。法国人用本赛季最为重要的两个进球,帮助皇马进入欧冠决赛。这一幕不禁让人想起上赛季的欧冠半决赛,同样是第二回合,他也是用一次精彩的底线过人拯救了球队和自己。

在首回合对拜仁的比赛中,本泽马是替补,第二回合的比赛,齐达内让其首发,而在球队陷入困难的时候,在被淘汰的阴影笼罩在球场上空的时候,他给伯纳乌球场带来了欢乐。虽然拜仁开场3分钟就取得进球,但8分钟后皇马球员在81秒内进行了28脚传球,最后马塞洛左路突破传中,阿拉巴远点防守漏人,本泽马小禁区右侧顶入近角。本泽马在进球后疯狂庆祝,他太久没有享受到现场观众对他的呼声。皇马欧冠主场近7年连续42战破门,追平欧冠历史纪录。

本泽马的表演还没结束,下半场开场22秒他就帮助球队反超比分。历史数据显示,本泽马是欧洲冠军联赛历史上第一个在半决赛中完成梅开二度的法国球员。之前3次皇马有球员在欧冠半决赛中进球达到2个以上(包括梅开二度和帽子戏法),都是C罗的杰作,这次主角变成了本泽马。比赛第72分钟,齐达内用贝尔换下了本泽马。伯纳乌球迷为他的两个进球以及出色表现鼓掌。

本泽马再次发挥决定性作用,他用自己的进球把皇马推进了欧冠决赛。本赛季42场比赛,本泽马只打入了10球,其中欧冠4球,而他上次在欧冠取得进球,还是在2017年11月21日对希腊人竞技的比赛中。也就是说,本泽马打破自己在欧冠上5个月的进球荒。赛后有球迷调侃说:“五一劳动节大家都放假,平时一直在放假的本泽马却还在工作。”

韩国队主教练称在世界杯期间 球员最好不用社交软件

据新华社电 据外电报道,韩国队主教练申台龙表示,允许球员在即将到来的俄罗斯世界杯足球赛期间使用智能手机,但最好不用社交软件。在今年的平昌冬奥会上,韩国女子冰壶队在整个比赛期间都被禁止使用手机,这被看作是她们最终历史性获得一枚银牌的关键。

申台龙对此回应说,自己从未考虑在世界杯期间禁止球员使用手机,因为队员们已经是成年人了,而且女子冰壶队和男子足球队情况并不一样。他认为,冰壶队取得好成绩并不仅仅是因为禁止使用手机,还包括主场作战等很多其他因素。但自己的队员则要到很远的地方去参加比赛。

两名马来西亚羽毛球选手 打假球遭世界羽联处罚

据新华社电 世界羽联2日宣布,马来西亚羽毛球选手陈俊翔和祖尔法德利因打假球和操控比赛结果被分别处以15年和20年的禁赛。陈俊翔现年31岁,曾是马来西亚羽毛球国家队单打选手。祖尔法德利现年25岁,是2011年世青赛男单冠军,他当时决赛击败的对手是现在世界排名第一的丹麦选手安塞龙。

世界羽联在一份声明中说,陈俊翔和祖尔法德利多次违反世界羽联有关赌球和非正常比赛结果的行为准则,被处以禁赛。禁赛从2018年1月12日,即世界羽联对两人处以临时禁赛时起开始计算。两人还被分别处以1.5万美元(1美元约合6.36元人民币)和2.5万美元的罚款。